FICHE ARTICLE



Date d'édition : Samedi 23 novembre 2024 (14:03).



atlantic

RÉFÉRENCE PRODUIT: 06234

ALFEA HYBRID DUO GAZ - PAC avec chaudière gaz à condensation intégrée

PAC.ALFEA HYBRID DUO GAZ 11 522524

Informations générales

Marque	Atlantic pac et chaudieres
Dénomination	ALFEA HYBRID DUO GAZ - PAC avec chaudière gaz à condensation intégrée Monophasée - Modèle : Alféa Hybrid Duo Gaz 11 - Puiss.chauffage (kw) : 11 - Puiss.chaudière (kw) : 24 - Capacité ballon (l) : 120 - Référence : 522524 ATLANTIC PAC & C HOME SOLUTION [522524]
Référence fabricant	522524
Référence RICHARDSON	06234.9
Libellé	PAC.ALFEA HYBRID DUO GAZ 11 522524



Caractéristiques

Gamme	ALFEA HYBRID DUO GAZ
Marque	ATLANTIC PAC ET CHAUDIERE
Descriptif fournisseur	Pompe à chaleur hybride gaz avec relève de chaudière fioul intégrée 11 kW monophasé, avec pecs de 125 L inox
	PAC avec chaudière gaz à condensation intégrée
Modèle:	Alféa Hybrid Duo Gaz 11
Puiss.chauffage (kw) :	11
Puiss.chaudière (kw) :	24
Capacité ballon (I) :	120
Référence :	522524

Documents techniques Fiche technique